

六成食品添加剂无法检测

卫生部称受技术限制,检测太复杂

据《京华时报》 记者15日从全国人大获悉,全国人大常委会食品安全法执法检查组近日完成了对各地的检查,日前在北京举行执法检查组第二次全体会议,梳理、分析检查中发现的问题。据了解,由于技术的限制,食品添加剂中有六成无法检测。

据央视报道,卫生部工作人员表示,国家检测任何成

分都要有依据,使用任何检测方法都需要通过多次实验论证,最后把检测方法列入国家标准。但是判定检测方法的研究过程比较复杂。

据了解,我国目前2200种食品添加剂中,有检验标准的只占总数的近四成。这就意味着,有六成食品添加剂无法检测。

外埠信息

多地上半年卖地收入仅达去年两成 土地财政告急

据《21世纪经济报道》 截至5月底,大量上市房企仅完成了不到全年业绩目标的30%,很惨;而截至6月15日记者发稿,不少地方政府近半年的卖地收入仅仅为去年全年总量的约20%,更惨。

对于下半年市场的走势,业内的悲观情绪进一步加重,

谨慎投资、小心拿地成了许多企业的“生存法则”第一条,加上销售回笼资金慢和融资渠道被进一步压缩,也让地方政府下半年的土地出让前景雪上加霜。可是,保障房等大量投入将进一步向地方财政伸手要钱,土地财政危机已经从年初的悲观预期变成了半年之后实实在在的大问题。

奢侈品进口关税有望下调 消费外流惊人引起关注

据《新京报》 商务部新闻发言人姚坚15日表示,我国将进一步降低进口关税,包括部分中高档商品的关税,随着中国人均GDP超过4000美元,居民收入持续增加,降低关税是大势所趋,各个部门对此有共识。

此前,有报道称,中国游客奢侈品消费外流的情况惊

人。世界奢侈品协会近日发布数据显示,预计到2012年,中国奢侈品消费将达146亿美元以上,将超日本成为全球第一大奢侈品消费国。商务部部长陈德铭此前表示,部分境外市场没有关税、内地高档消费品分销体制等原因,导致“奢侈品国外便宜国内贵”。

全国红色旅游未来5年综合收入预计达2000亿元

据《人民日报》 今年是中国共产党成立90周年,红色旅游在全国火成一片,人们用旅游的方式感悟历史,提升修养。15日,全国红色旅游工作会议在京召开。

全国红色旅游工作协调小组办公室主任朱之鑫介绍,一期规划实施6年以来,全国红色旅游共接待游客13.5亿人次。

二期规划提出了未来5年红色旅游发展的目标。“十二五”期间,全国红色旅游将有更大拓展,预计到2015年,全国红色旅游年出行人数突破8亿人次,年均增长15%,占国内旅游总人次的比重提高到1/4;综合收入突破2000亿元,年均增长10%。

淘宝一分为三 马云化整为零主动求变

据中新社 阿里巴巴集团昨日宣布,旗下淘宝公司将拆分为三个独立的公司,即沿袭原C2C业务的淘宝网,平台型B2C电子商务服务商淘宝商城和一站式购物搜索引擎一淘网。

阿里巴巴集团董事局主席马云表示,近两年来,互联

网在搜索、SNS(社区化)和电子商务领域里发生了格局性的变化,新公司层出不穷。2009年启动的“大淘宝”战略取得了阶段性进展,初步建立了一个强大的以消费者为中心的网购生态系统。为了更好地适应今天行业的快速发展,集团决定提升“大淘宝”战略为“大阿里”战略”。

本地财经

滁州建投公司10亿元企业债券核准

星报讯(记者 樊立慧) 近日,国家发展改革委员会核准我省滁州市城市建设投资有限公司发行10亿元企业债券,其中,所筹资金8亿元用于滁州市城东新区路网建设项目、城南新区路网工程项目、城南新区路网二期工程项目、城南新区路网三期工程项目、城北新区

路网三期工程项目、老城区路网一期工程项目、老城区路网二期工程项目等7个项目建设,2亿元用于补充公司营运资金。

本期债券为无担保债券,将于近期发行,期限10年,主承销商为国信证券股份有限公司。

合肥滨湖第五个安置小区开始招标

星报讯(记者 宛月琴) 继滨湖家园、滨湖和园、滨湖康园、滨湖欣园四个拆迁安置小区相继开工、建成以后,滨湖第五个拆迁安置小区——滨湖顺园也即将开始地面部分的建设。记者昨天从合肥招标投标中心了解到,滨湖顺园住宅楼施工项目已经进入招标程序,该项目总投资约18亿

元,目前正面向全国公开招标。

据了解,本次招标为高层住宅及地下车库施工,整个工程分南北两片区域,总投资约为18亿元。由于工期紧、工程量大,项目分为12个标段进行招标,招标完成后12个标段将同时开工建设。计划2012年下半年竣工交付使用。

安徽腾辉投资集团经过近三年的精心筹备,6月18日华东(国际)建材中心即将盛大试营业!第二期规划蓝图精彩呈现:

◆40万平米现代化仓储服务区

40万平米的仓储服务区,将以先进的空间规划,合理的建筑设计,完善的物流配套,优惠的心跳价格为市场内广大经营户提供全面、周到的仓储服务。为匹配合肥市“141城市战略规划”东部组团的核心战略目标,打造东部财富地标新形象,为市场经营、仓储配套规划了约8万平米的物流园

区,依托项目优势、便利交通、先进的物流仓储配套体系,与优秀第三方物流企业形成战略联盟,共同打造低成本、通达的商贸流通平台。

◆国际化第六代标准家居建材SHOPPINGMALL

旨在打造以时尚、个性为主题,汇集全球顶级家居建材品牌的一站式、体验式的

华东(国际)建材中心系列报道五 ——明天更美好!

精品购物广场。带动家装家居产业消费新模式,引导消费者绿色、环保、品质生活新理念。精品购物广场引进新型的现代化管理模式和现代环艺型硬件设施配套与国际标准接轨,秉承“精品、典雅、时尚”的经营理念,提供高品质商品、体贴入微的服务、温馨舒适的购物环境,全力打造一个时尚、高档、人文、环保、专业的第六代家居建材

财经微博秀



财政部财政科学研究所副所长、研究员、博导

刘尚希

昨日 23:06

物价上涨等于通胀? 错! CPI上涨等于全面贬值? 错! 食品价格上涨为主因的CPI上涨等于负利率? 错! 工资上涨会推动通胀? 错! 错在哪里? 逻辑上的以偏概全。不要被流行的概念所误导,也不要被纯粹的数据所误导。无条件、无语境的抽象概念无意义,纯粹的数据只有数学意义,无具体意义。



经济学家,能源学者。中国社会科学院研究生院博士,清华大学博士后

管清友

昨日 15:22

经济收缩时期的明星行业:与消费相关的产业(生产制造、物流运输、销售)将成为投资亮点。信息产业和科技产业(苹果的奇迹)。知识投资、教育投资。咨询服务:行业研究、市场研究、政策咨询。文化产业:电影工业、文学艺术等等。



我国著名的经济学家。现任中国侨联华商会副会长

华生

昨日 15:16

我从未说过要降低起征点,相反说的是起征点应随物价和收入每年自动提高;应增加个人特殊生计扣除;应降低不交个税的低工薪者社保交费。用歪曲诬陷杀人在中国从不缺传统,不彻底里起哄骂人就更不缺市场。这就是中国为何是今日之中国的原因。当然进步可能是,我们今天还不至被蘸人血馒头。



经济学博士,北京科技大学经济管理学院教授、博导

赵晓

昨日 15:28

记得冯仑讲过,谁都可以讲企业社会责任,反正不用自己掏钱,惟独企业家不能讲,因为讲了就要掏钱。言外之意,企业讲社会责任是一种负担。但IBM却相信,社会责任是可以带来回报的投资,甚至是资产。



SHOPPINGMALL。

◆后现代主义精品灯饰体验馆

灯饰产品主题卖场,推崇通透、明亮以及光与影的梦幻结合,以开放性的结构和集约化的格局,规划打造新一代精品灯饰体验馆,集中展示来自国内外的众多(工装和家装)精品灯具、灯饰。凭借先进的管理模式、现代化的硬件配套、舒适便捷的购物环境,势必成就华东区最具影响力的灯具、灯饰体验馆。